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Homework 2 — ENOTHTEYX 3.1, 3.2, 4.1

Acknon 1n

O eldyotog apBpog bits mov amaitodvror Yoo Ty SNA®MON TOV 4 KOToY®PNTOV
eivan 2 bits agov 4=2% (R0:00, R1:01, R2:10, R3: 11). O g\dyiotog apdudg bits
OV OTATOVVTOL Yol TV ONA®on Tov 1024 Aéemv uvnung (dtevbovoewv) givor 10
bits agov 1024=2'". Téloc o eldyiotoc aplOudc bits mov amattovVIoL Yo T
SMAmon Tov 16 Slapopetikdv evioldv ivol 4 bits apod 16=2%. Apa t0 gldyioTo
néyebog og bits mov amottovvtol yro pion eviodn g popeng: add 565 R2 eivau:
4+10+2=16 bits.

Emedn 1o pikpotepo péyebog AéENG oto omoio umopet vo SNAmOel pio evrodn givon
16 bits pémetl va £xovue Katoywpntég TV 16 bits.

Eneon 1o eldyioto péyebog pog tomikng evroAng ivon 16 bits cuvayetan 6t 10
LéyeBog Tov KATOY®PNTH EVIOADV B0l TPETEL VO EYOVILE KOTAYMPNTES EVIOADY TMV
16 bits.

O peTpng TOL TPOYPAUUOTOS TPETEL VOL EIVOL OPKETA LEYAAOC, MDOTE VO, UTOPEL
va nAwBel o apBudg TOV EVIOA®Y TOL HEYOADTEPOL TPOYPAppOTOS OV B
ypnoporomei.

To péyebog tov d1avAov dedopévov eaptdatorl amd to péyedoc e AéEng mov otV
nepintowon pog etvan 16 kaAddw (éva yia kdbe bit).

To péyebog tov dtavAov devBhvoewv e&aptdtor amd 10 YOPO OeVBLVGE®Y NG
UVAUNG oV otV Tepintwon pog etvar 10 kodddwa (va yio kdbe bit).

To péyeboc tov Sdlov eréyyov eEaptdrar amd TOv GLVOAMKO oplOUd TV
EVIOAMV €AEYYOL TOV YPELBLETOL O VTOAOYIOTIG OV GTNV TEPIMTOON HOG Elval
16=2%, Snhadn amoutovvrar 4 kakddia (va yio ke bit).

Acknon 21
a. And Ocsowpia

b. Xe éva punydvnua moivenelepyaciog HWTOpovV Vo VTOAOYIGTOOV OPKETO UEPIKA

afpoicparta.

Aoknon 3"
a) Boaowéc 1016ttec:

i.  AZ Opaowmng Enegepyaciog
* O egpyooiec vmopdarrovion otov H/'Y xatd opddeg.
* Agv givor dvvatn M OAANAETIOPOOTN OVAUESH GTOV YPNOTNH Kol OTO
TPOYPOULO KoTd TN d1dpKeLla TG enesepyaciag.
* O yxpdvog amdKplong o Kabe xpnot eivar 1o ypovikd ddotnua omd v
vofoin ®g TV TapaAafn] TG Epyaciog.
it. AZ Awpopacpod Xpovov
*  Emupénel v mapdAinin eEumnpénon ToAADV ¥p1oTOV.
*  Emutpémel tnv aAANAEniOpacn TOV YPNOTOV LE TO TPOYPAUUATE TOVG.
*  Mowdaler tov ypovo g KME petad tov ypnotdv snuovpyodviog v
EVIVTIOGN TNG TUPAAANANG eneéepyaciog.
iii. AX Ipaypatikov Xpdvov
*  E&umpetel epyacieg mov amaitobv ovotnpd Kabopiopévo Opo  ypdvov
amTOKPLOTG.
*  O176pot ToV GLOTAHOTOS SLTIBEVTOL OTIC EPYACIES LLE TN XPTOT) OLOKOTMV.



b) Eivow pavepd 0611 T cuotpato opadikng enegepyaciog eivarl ta anlobotepa EVA

TOL. GLGTNLOTA TPAYUATIKOD ¥POvoL elvar Ta cvvBetdtepa. Mo amdn epappoyn

mov pmopel vo eumnpetnBel amd €va cvommua opadikng emeepyacioc, eivor

emopevo va umopet eniong va e&umnpetn el kot and va cHoTNUO SLOUOPOC IOV

YPOVOL KO At €V GUGTNHA TPOYUHOTIKOV YpOvov. Etol To epdtnpa ovclactikd

{ntéet Tov amhovotepo TOmo AX mov pUmopel va eELTNPETHGEL IKAVOTTOMTIKA TNV

k6O epappoyn. Aéue «iKavomomTikdy yoti o €£(6oV oNUAVTIKY TOPAUETPOG

Yy TV emdoyn pog tvar n amodotwkotnta. Ily. éva cvomnua mov ypnotpomotet

TEPIMAOKOVG OAYOPIOLOVG YPOVOOPOLOADYNONG UTOPEL TPAYHOTL VO EEVTTNPETNGEL

o omAn EQOPUOYN, OU®G EVOEYOUEVMOS VO OTOTAAG TOAD YPOVO yloL 1N

YPOVOOPOUOAOYNOT, YWPIG va ypewdletor (EmEWON M eQApUOYN €lvor omAn).

ZOUQOVA LE TO TOPATAVED, 01 KATOAANAOTEPES EMAOYEG EXOVV MG €ENG:

* To ocvomua enelepyaciag emraydv pmopel va eéummpemBel amd €va AX
onadwng enefepyacioc. Agv oamouteitor aAinAenidpaocn petald tov Ypno
KOl TOL GUOTNUOTOG KATA TNV eneepyocio oG ETITAYNG, OVTE 1 TOPAAANAN
emeepyacia TV EMTAYDOV.

* To ovompa mapakorovdnong aclevov amotedel KAACGIKN £@approyn yuoo AX
TPAYHATIKOD ¥pdvov. MOALS yivel avTiinmi o avopoAio 6TV KOTAoTHoT
Kémowov acBevodg, 10 cvotnuo Oo mpémer apéowg vo Olaxoyel kdbe
LIKPOTEPNG TPOTEPOOTNTOS EPYOcion Kol vo avtomokpldel pe avotnpd
kaBopiopéva ypovikd mepldoplo 6TV KOTAGTOON.

* O mayvidounyovég ivatl 6TV TPOyHATIKOTNTO TOAD OTOLTNTIKG GLGTILOTO.

[Ipémer va éxovv 11 duvatdtTa Vo EEVTNPETOVY TAPAAANAO TOAALOVG TTATKTEG,
ot avtdpdoelg Tov omoiwv Ba Tpémel vo mdpovV 6To oy viol axapiaio. Eva
A mpaypatikod ypOVOL OmOLTEITOL Yo TNV LIOCTNPIEN OGS TOLOTIKNG
TOLYVIOOUN X OVG.
ITAPATHPHZH: Mo Aty0tepo omotnTiky] TOr(VIOOUN YOV EVOEXOUEVMG VO
Uropovce va vrootnpyBel amd éva ypryopo GOGTNHA OLOUOPAGHOD YPOVov,
opm¢ avtod Ba elxe 1o Tpdcobeto petovékTNUa OTL 1) TOXVTNTO TOL EMEEEPYNOTN
Ba giye emidpaon oto maryviol (o€ évav ToyvTEPO Enesepynst TO moryviol Ha
ywotay mo dVGKOAO).

* 270 GUOTNUO YO OVATTVEN EQOPUOYDOV TO KATAAANAO AX glvar ovtd TOL
dwpotpacpon  ypdvov. Emutpémer v @aivopevikd TapdAAnNAn eKTEAEOT
ToAM®V  gpyaciwdv (my. editor, help browser, mapdBvpo exTéAEONC
TPOYPAUUOTOS, KAT) Y®Pic va eivorl KPIGIHOG O GUYYPOVIGHOS TOVG.

Aoknon 4n

a.
b.
C.

H ovvolikn pviun mov ypnoyonoteitan eivon 55.5 MB.
H cvvolikn pvrqun mov omatoAndnke givar 4.5 MB.
To mocootd ™G pvnung mov cnataindnke givar 7.5% .

d. (a.40 MB, b. 20 MB. c. 33,333%

Aoknon 5"
(i) 'Eoto t | petafAntn tov ypdvov.

1.

2.

3.

4.

Otav t = 0 msec kavéva Tpodypappa dev éxel ektedeotel. To II1 eicépyetar oty
KME «an exktedeiton yio T=10 msec.

Otav t = 10 msec 1o Il @egvyer amd v KME. @éAer axopa 20msec - T = 10
msec Yo va. ohokAnpwbel. To T12 eioépyetar otnv KME ko exteleiton yuo Ta =
10 msec.

Otav t = 20 msec 1o I12 @evyet oamd tnv KME. Oéret axdpa 10msec - T = 0 msec.
Andadn 1o T12 ohoxipwoe v ektédeon tov. To I13 eicépyetanr oty KME kot
exteleitan yuo Tao = 10 msec.

Otav t = 30 msec to II3 @evyel and v KME. ®élet axopa 30 msec - T = 20
msec. To I11 eioépyetar oAl otnv KME «at extedeiton yio Ta = 10 msec.



5. Otav t = 40 msec 10 I11 @egvyer and v KME. @élet 10 msec (ypdvog mov elyxe
amopetvel o va ektereotel )- To = 0 msec. Aniadn to 11 ohokAnpwoe v
extéleon tov. Amopével povo to I13, to omoio ko eépyeton wom oty KME ko
exteleitan yio Tao = 10 msec.

6. Otav t =50 msec.Metd 10 télog Tov T, 10 I13 B€AEL axkdpa 20 msec (xpdvog mTov
elye amopetvel yuo va extedeotel) — Ta = 10 msec. Enedn dev vmdapyovv dAia
TPOYPAUUOTO TPOG EKTEAECT), EKTEAETTOL TTAAL V1oL T.

7. Otav t = 60 msec 10 I13 £xet OAOKANPAOGEL TNV EKTELECT| TOV.

(ii) Oco mo pikpo givar to T, TGO O GLYVN 1| EVOALOYT TOV TPOYPOUUAT®V KO

TGO MO £VIOVI] 1] EVIVTTOOT OTL TA TPOYPAULOTO EKTEAOVVTOL TAVTOYPOVAL.

Aoknon 7"
Extéleon.
"Etowo.
"Etowo.
Avapovn.
Avapovn.

®

°ope o

Aocknon 8"
Oa ypelaotetl:
20GB x 8 bits/B)/(14.400 bits/sec)= 160 x 10° /14,4 x 103 sec = 11,111 x 10° sec

(=3.086,42 mpecn 128,60 nuépeg n 4,3 unveg (mepimov).



